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Contact Information - Group Gathering Prohibition Index Benchmark Survey

I BRI RHHLE HKPOP P

945 H HH Survey date 17/12 15:00 — 27/12 15:00
445 774 Survey method PAEE SRR AR B > W4 58 REFE A Online survey
ah ¥t 52 Target population + kL _EAYE T R Hong Kong residents aged 12+
AR IR N Total sample size 5,063
5] fEELR Response rate 5 704
P Sampling error IBWE(EAKF » EATLRAEH-1%

Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

T I81) BURFSRE TR IR B R N O S Rl o fids T8y ~ SEHEe ADEF
2) BeR B e (VSRS BB GE IR © 3) EAH & PRV Bl BT > LA
" RBLENINEEL ) (FHIEHE
HIRE 77,24 Weighting method The figures are rim-weighted according to 1) gender-age distribution of Hong Kong
population and by District Councils population figures from Census and Statistics
Department; 2) Voting results of District Councils Election from Registration and
Electoral Office; 3) rating distribution of Chief Executive from regular tracking surveys.



PREFERN
Group Gathering Prohibition Index

A4 HEH Latest survey date: 17-27/12/2021 (N=5,063)
_EZREA#E HHH Last survey date: 23-29/11/2021 (N=5,888)
| FZRFHE HHE Second last survey date: 18-25/10/2021 (N=5,974)

IRE BB BEREGRE2EAESE "RES, ? Do you think the regulation prohibiting gatherings of more than a specific number of people
» EERAESS T RS in public places should be completely lifted unconditionally in Hong Kong?

»  RFEY O FEHPEENE = Yes, the ban should be lifted unconditionally

. REDE REER =  No, it should depend on the epidemic situation

=  Don’t know / hard to say

2 N 2E 27 4 15T Mz [ HX A 2
[}Ejﬁj&f Lé%t‘ﬁ/\#@g#ﬁﬁj s E[E"AT‘ Y /_\%l Crames  srpap ) o  LFOrrespondents NOT answering “Yes, the ban should be lifted unconditionally”]
WE’“‘%‘% SR iﬁﬁﬁ?{*%&ﬁgmy ) }E e RS Em: N How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R RE RN EREIE RSV » A HER TIRES ) 5TR4A? to prohibit gatherings of more than 2 people?
TR R ERISHE2 EEREE SV T EEeR TIRES ) 5TIR8A? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R R RIS TEC(EE B2 /) » A G TIRES 5 816N 2 to prohibit gatherings of more than 4 people?

IR R A FE L/ D RI% » [RESTEZ S HEEY ? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
to prohibit gatherings of more than 8 people?
FEN LT HAIY IR By [([EZES & R AR 4EE...... How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate

to prohibit gatherings of more than 16 people?
After how many days of zero infection do you think the group gathering ban should be
lifted altogether?

Please list combinations of [number of cases & number of people allowed in gatherings]
that you think is appropriate in the field below:
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Survey Result — Group Gathering Prohibition Acceptance Level

100%
90%
80%

70%

60%
50% |
40%

30%

20%

10%

0%

AR
RS

(R 2227 F2 % Group Gathering Prohibition Acceptance Level

l

.Humw v R
&

w \ |u H 1 l. m
i y i i
|m hr “) m 4\» | H MM uh ’\m M |1| nﬂ 1‘? ‘H
’

I‘ ”\ ”\ m i ||‘ |M i‘
h "W

MWLM JUNAVTVRA AV MN

W Hl \I\ 4‘|

\H i

||I.1| WA | m””h””

ORORORQ QRCEORN QRO ROAROAROROROR
,»kk\\,,)k\b‘k\b‘k\b‘\\\k\bk\,\ks\,\k\,\&k\&kk\kkk&&&

N Q° e @ (N RTINS A\ cb\\ O

fEEH B (RN A& RIS A
Date of PEGRI (figures in bracket = size of group gathering allowed that day)
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Group Gathering Prohibition Index — Commentary

BWILam NBBEREL - "HEBUNARETE12H 1I0H EENEMER A2 ERIEFE S
OmicronEEREEEX » SErEREE - HRIEEBISEE{E28ET > 5 [RE—RERYE -
SR E - BNEESS  EXWTRBESE=31%E @ TE PUWEREBRE A B
BZEE 0 R =R IERETX - BUMER R - CEIRIERE - FTHERZE » B
BEENRAR  BRBUF=8MmTT °

Independent commentator KC Poon observed, “The government had originally planned to
launch the quarantine-free border resumption on December 10, but the plan was put on hold
due to the global outbreak of Omicron virus. Recently, it was rumoured that the government
would forbid public from dining In restaurants after 6pm, causing a wave of panic. As a
precautionary measure against the mutated virus, the government has continued to provide a
third dose of vaccine to the public, and has further tightened the quarantine arrangement for
aircrews stationed in Hong Kong, extending the quarantine period from three to seven days
and abolishing the exemption from quarantine. This is a disruptive move that has a direct
Impact on people’s livelihood, so the government must think again.”
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Contact Information

Date of survey: 9-14/12/2021

Survey method: Random telephone survey conducted by real interviewers
Target population: Cantonese-speaking Hong Kong residents aged 18 or above
Sample size: 1,017 (including 505 landline and 512 mobile samples)

Effective response rate: 58.0%

Sampling error: Sampling error of percentages not more than +/-4%, that of net values not more
than +/-5% and that of ratings not more than +/-0.24 at 95% conf. level

Weighting method: Rim-weighted according to figures provided by the Census and Statistics
Department. The gender-age distribution of the Hong Kong population came from “Mid-year
population for 20207, while the educational attainment (highest level attended) distribution and
economic activity status distribution came from “Women and Men in Hong Kong - Key
Statistics (2020 Edition)”.



Survey Topic

Appraisals of Society’s Current Conditions

Net satisfaction rate for people’s appraisals of society’s conditions
Ratio on concern for social problems
Rating on concern for social problems



Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions

Net satisfaction rates of society’s conditions”

Economic condition -24% -24%
Political condition -23% -27% V3% Record low since Oct. 2021
Livelihood condition -28% -28% V1% Record low since Sept. 2021

People’s latest net satisfaction rates with the current economic, political and
livelihood conditions are negative 24, negative 27 and negative 28 percentage

points respectively. All three net satisfaction rates have not changed significantly
compared to a month ago.

# The figures have been released in the press release on December 21



Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions

HREERAHRHERERFHE EIGETR)
Net satisfaction rates of people’s appraisals of society’s conditions (Per Poll)
(7/2017 — 12/2021)
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Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions

Ratio on concern for social problems

Livelihood problems 44% 44%
Political problems 28% 26%0 V2% Record low since Dec. 2020
Economic problems 23% 26% Record since Jun. 2012

The latest survey shows that using a one-in-three choices method, 44% of the
respondents were most concerned with livelihood problems currently, while 26%
each attached their greatest concern to political and economic problems.
Compared to half a year ago, various figures have not changed much, but the
percentage of people most concerned with has registered a
record since 2012.



Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions

RS FRIERE O LR (HRETR)
Ratio of people’s concern for social problems (Per Poll)
(12/1992 - 12/2021)
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Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions

Rating on concern for social problems

Livelihood problems 7.43 7.40 V¥0.03 Record low since Dec. 2017
Economic problems 7.06 7.20 Record since Jun. 2020
Political problems 6.33 6.16 V0.17 Record low since Dec. 2018

Using a scale of 0-10 marks, the ratings of people’s concern over livelihood,
economic and political problems are 7.40, 7.20 and 6.16 marks respectively. These
figures also have not changed much compared to half a year ago, but people’s
concern over livelihood problems has again registered a record low since 2017,
while concern over political problems has also registered a record low since

December 2018.



Survey Result - Appraisals of Society’s Current Conditions




